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FICHA DE REFUERZO ECONOMÍA				         	   4º ESO.
(Unidad 3. La empresa (II)) 

Nombre:

Fecha:

CUESTIONES 

1ª ¿Por qué puede ser beneficioso para los socios de una empresa que esta se financie con capitales ajenos?

2ª ¿Qué tipos de ingresos conoces?

3ª ¿Cuál es la diferencia entre el IRPF y el IS?

4ª Desde tu punto de vista, entre los impuestos que conoces, ¿cuál de ellos crees que es socialmente más justo? Razona tu respuesta.

5ª ¿Qué tipo de financiación es la que se origina a partir de los beneficios retenidos en la empresa?

6ª ¿Cuáles son los dos principales tipos de fiscalidad a los que se enfrentan las empresas?

7ª ¿A qué partidas crees que van destinados los fondos recaudados por los impuestos que has estudiado?

[bookmark: _GoBack]8ª Una empresa financia sus inversiones de la siguiente manera, aportaciones de los socios: 300.000 €; beneficios retenidos (reservas): 30.000€; préstamos a largo plazo: 80.000 € (coste anual 6%); préstamos a corto plazos: 15.000 € (coste anual 10%); financiación de proveedores y acreedores: 7.500 € (descuento pago al contado 2%).
Se sabe que, si los socios hubieran invertido su dinero en otro negocio alternativo, podrían esperar una rentabilidad del 5% anual.

Con estos datos, calcula:
a) El peso de cada fuente de financiación en porcentaje. 
b) El coste de la estructura financiera, sabiendo que se obtiene sumando los múltiplos “coste de financiación x % financiación.
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